
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 5 JANVIER 2012.

COMMISSIONS ET SYNDICATS

Animation – jeunesse – cadre de vie

: 

Travaux

CCAS

Ordures ménagères

AMENAGEMENT - RENOVATION DES BATIM ENTS COMMUNAUX

Conseil enfant (CME)

Jeunesse

Animation

: il s’est réuni le 6 décembre. Il a travaillé sur son règlement intérieur pour 
améliorer son fonctionnement, il a réfléchi à la création d’un journal et à la possibilité d’un encart dans 
le bulletin municipal. Une visite du Conseil régional est envisagée avec d’autres CME.

: 
Echange Franco-Allemand le prochain échange aura lieu à Stockstadt du 25 au 31 août 2012.

: la commission animation renouvelle l’exposition de coquillages du monde entier à 
l’Espace Coisel du 28 au 29 janvier prochains. Cette année, la présentation des divers coquillages sera 
bien plus importante et se tiendra dans la grande salle. Cette expo est présentée par un membre de 
l’Association Française de Conchyliologie, M. Daniel Wimart-Rousseau.. La journée du vendredi 27 
sera à nouveau réservée aux scolaires. Le vernissage aura lieu le jeudi 26 janvier à 18h30. L’entrée est 
gratuite et ouverte à tous

L’effacement des réseaux en cours devrait être terminé début février. Les travaux prévus dans les rues 
du Hamel, des Prés et Alberdi devraient commencer en mai. Ceux prévus rue Cailemer à Etavaux 
pourraient être reportés en 2013 du fait du planning très chargé du SDEC.
Dans le cadre du contrat énergie partagée, le SDEC a procédé à un contrôle de déperdition de chaleur à 
l’école Goscinny à l’aide d’une caméra thermique et a           certains travaux pour diminuer la 
consommation d’énergie dans les bâtiments communaux. 
Une réunion de travail a eu lieu avec un responsable de la DDTM concernant l’accessibilité pour les 
personnes en situation de handicap.
La commission travaux va réfléchir à l’aménagement de l’espace inutilisé face à l’école Goscinny.

Les membres du CCAS vont aller présenter les vœux de la municipalité aux personnes originaires de la 
commune et résidant en maison de retraite

Le syndicat va lancer les démarches pour la réalisation d’une déchetterie avec plateforme de 
compostage située sur le territoire de St Martin de Fontenay à la limite de Fontenay le Marmion. Le 
coût prévu de cette opération est de 2 700 000€ hors taxes. L’ouverture pourrait avoir lieu fin 2012.

Ce programme de travaux concerne :
l’ancien préau dans la cour de la mairie : création d’une salle de réception avec office pouvan  
recevoir une centaine de personnes qui sera proposée a   habitants et création d’une salle de 
réunion/accueil modulaire
les locaux actuels de la mairie : pour permettre une accessibilité aux handicapés
les vestiaires du stade : isolation thermique, mise aux normes électriques, chauffage, …
la création d’un local pour les jeunes à coté des vestiares.

Les estimations de coût pour l’ensemble de ces opérations s’élèvent à 1 000 000€ TTC. Les possibilités 
d’autofinancement en couvrent les deux tiers. Le choix du conseil est de globaliser ces travaux en un 
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seul appel d’offre pour une meilleure maîtrise des coûts et une meilleure gestion du calendrier de 
réalisation.. L’objectif est de déposer un permis de construire au mois d’avril prochain. Les travaux 
commenceront par les vestiaires et le local jeunes, suivis par l’aménagement du préau pour se terminer 
par les locaux de la mairie.
Une consultation a été lancée pour choisir un assistant maître d’oeuvre

: suite à la parution des décrets concernant les 
participations possibles des collectivités pour leurs employés, le Conseil décide d’une prise en charge à 
hauteur de 25% de la mutuelle et du maintien de salair            ût annuel de l’ordre de 1 500€.

: le Conseil mandate le Maire pour demander une subvention au Conseil Général au titre 
des amendes de police pour les travaux de la rue de l’Eglise et au titre des petites communes rurales 
pour les travaux de bâtiments.

: à compter du 1/01/2012
: matin et 1ère heure de soirée :1,25€, de 16h30 à 18h0 : 2,50e

: 60€ (camions d’outillage et divers) 5,50€ hebdomadaire (ambulants pizza, couscous,..)
: pour 30 ans : 205€, pour 50 ans : 305€, caveau urne : 255€

.Suite à une demande des riverains, le Conseil général avait été consulté sur 
la possibilité de supprimer la 2ème voie de circulation depuis le carrefour à feux de la rue de Stockstadt 
jusqu’à la limite de l’agglomération. Il vient de donner une réponse positive sous réserve que la 
commune règle tous les frais. Une étude sera faite pour con       les possibilités d’aménagement et les 
coûts. Une décision sera prise ultérieurement en fonction des résultats de cette étude..

le Maire a rencontré des responsables de La Poste pour leur demander le 
maintien de cette boîte rue Caillemer qui évite aux riverains de faire 4km pour envoyer un courrier. 
Réponse négative de La Poste pour plusieurs motifs : sa mission de service public ne concerne que 
l’acheminement et la distribution du courrier (une seule boîte par ville suffi  it), le prix du timbre ne 
comprend que les deux services ci-dessus, c’est pour une meilleure qualité du service, cette boîte n’était 
pas utilisée tous les jours ; ….  Ils ont proposé une étude pour implanter plusieurs batteries de boîtes 
individuelles pour les habitants (plus de porte à porte du facteur) ce qui permettrait de réinstaller à 
proximité de l’une d’elles, une boîte jaune. Cette solution est soumise à l’accord des riverains. 

: l’Etablissement Français du Sang (EFS) qui assure les      cte nous remercie pour la 
mise à disposition de la salle. 132 dons ont été recueillis lors de la collecte du 1 décembre dernier.

DELIBERATIONS

Complémentaire santé et prévoyance pour les agents

Subventions

Tarifs communaux

INFORM ATIONS DIVERSES

:

Garderie
Droit de place
Concession cimetière

Aménagement RD 562A

Boîte aux lettres Etavaux :

Don du sang
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